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تعيش اليمن في حالة من عدم الاستقرار بسبب الحرب القائمة في السنوات الأخيرة حيت تفاقم الوضع الإنساني في مختلف المجالات الاقتصادية والاجتماعية و السياسية حيت ان هناك نحو 33مليون نسمة بحاجة الى شكل من اشكال المساعدة الإنسانية للعام 2023م ويعد القطاع التعليمي احد القطاعات التي تأثرت بهذه الأوضاع حيث اضهرت التقاريران آثار الحرب (2015م) والمتضررين منها، خاصة فئة الصم وضعاف السمع نتيجة المعارك والانفجارات في المناطق السكنية، والشباب المقاتلين، كل هذا لابد من أنَّ نسبة الإعاقة السمعية في اليمن قد ارتفعت في جميع المحافظات .
حيت تعتبر محافظة عدن احدى المحافظات التي تضررت أيضا بكل الجوانب و المجالات المذكورة سابقا ولو ركزنا على الجانب التعليمي وخاصة لطلابنا من ذوي الاحتياجات الخاصة بشكل عام وطلابنا من ذوي الإعاقة السمعية لوجدنا انهم يعانون كثيرا لعدم قدرة بعض الجامعات على استيعابهم وليس البعض فقط بكل تكاد كل الجامعات لا يتم قبولهم والسبب هو ضعف التواصل مهم بحجة عدم فهم اللغة الاشارية للتواصل معهم .
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ستعمل المبادرة على نشر اللغة الاشارية  بين أوساط الطلاب العاديين في معظم التخصصات الي سيتم التدريب لهم ليكونوا عونا لإخوانهم الصم في الجامعات التي سيتوافد اليها الصم وهم مطمئنون بان هناك من سيساندهم في المقاعد الدراسية لتوصيل المعلومات لهم .
 ، حيث سيتم استهداف الطلاب الجدد في التخصصات  ، وسوف تكون هذه المبادرة في محافظة عدن – مديرية خور مكسر  ، وفي مدة قدرها 3- 4 اشهر ، وسيقدم هذا المشروع من خلال الأنشطة التي ستعمل على رفع الوعي حول أهمية نشر اللغة الاشارية في معظم التخصصات او إمكانية إدراجها كمادة ولغة يتم تدريسها ضمن المساقات للجامعة وخفض نسبة انسحاب الطلاب الصم من الجامعات بسبب عدم وجود من يفهمهم .
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          سيعمل هذا المشروع على خفض نسبة انسحاب الطلاب الصم من بعض التخصصات الجامعية بنسبة # %  في محافظة عدن .حيت ارتفعت نسبة عزوف طلابنا الخريجين من الصم عن الالتحاق بالجامعة .كما اظهرت الاثار السلبية لهذه الظاهرة منها قلة الوعي لأهمية التعليم الجامعي  و تسرب الفتيات من الدراسة والاكتفاء بالشهادة الثانوية فقط.
وسيتم تقديم هذ المشروع للمرة الأولى في محافظة عدن.
تأتي هذا المبادرة ضمن اهدافكم السامية التي تسعون لتحقيقها في اطار عملكم  لتعزيز دوركم الفاعل في المجتمع  ولاسيما الاهتمام بذوي الإعاقة . 
وكذلك نحن كمؤسسة رموز نسعى دائما للعمل ضمن تعزيز دورنا في المجتمع نحو نشر اللغة الاشارية في المجتمع .
ان تنفيذ هذا المبادرة له ضرورة قصوى للحد من تسرب طلابنا من التعليم الجامعي الذي يعد حق من حقوقهم في هذا المجتمع  
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الطلاب الصم الخريجين من الثانوية العامة 
الطلاب العاديين المسجلين في عدد من التخصصات ( سيتم الاتفاق اثناء التنفيذ)
الاكاديمين في الجامعات
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انخفاض نسبة تسرب الطلاب الصم خريجين الثانوية  من الجامعات بنسبة #% في محافظة عدن خلال عام 2025م 
[bookmark: _Toc173588910]الأهداف الخاصة 
1- رفع الوعي لعدد # من الإباء # من الأمهات حول أهمية التعليم الجامعي للصم في محافظة عدن خلال العام 2025م.
2- عودة # طالب / ه من التسرب الدراسي الى المقاعد الدراسية في محافظة عدن خلال العام      2025م.
3- اكساب عدد # من الطلاب العاديين في الجامعة لمهارات تأدية اللغة الاشارية.وفنون التخاطب مع الصم .
4- أكساب عدد من الاكاديمين في التخصصات الجامعية لمهارة تأدية اللغة الاشارية وفنون التخاطب مع الصم .
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